



## **В Республике Татарстан местный житель обвиняется в убийстве и мошенничестве**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении 48-летнего жителя города Набережные Челны, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 291.2 (мелкое взяточничество), ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество), ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 2 ст. 325 УК РФ (похищение у гражданина паспорта), ст. 158 УК РФ (кража).

По версии следствия, вечером 10 апреля 2022 года, находящийся в состоянии наркотического опьянения обвиняемый позвонил 26-летнему коллеге по работе и встретился с ним в промышленной зоне города. Здесь он попросил у мужчины в долг денег, поскольку слышал, что тот продал старый автомобиль и планировал купить новый. Однако знакомый ответил отказом, после чего мужчины пошли домой пешком. В районе Вахитовского кольца между ними произошел конфликт, в ходе которого злоумышленник нанес потерпевшему несколько ударов ножом от которых тот скончался на месте. Спрятав тело, обвиняемый забрал мобильный телефон и паспорт потерпевшего. На следующий день он от его имени написал в рабочую группу, что тот не выйдет, в затем воспользовавшись онлайн сервисом, похитил 37 тыс. рублей, принадлежащих убитому.

12 апреля тело потерпевшего обнаружили рабочие горзеленхоза. 16 апреля в ходе грамотно спланированных следственных действий, проведенных сотрудниками СУ СКР по Республике Татарстан и МВД по РТ злоумышленник был задержан.

В ходе расследования уголовного дела был установлен ряд других эпизодов преступной деятельности. Так, в августе 2021 года злоумышленник дал взятку в размере 10 тыс. рублей сотруднику полиции за непривлечение к административной ответственности за управление автомобилем без водительских прав, а в декабре мошенническим путем оформил на гражданина кредит в 383 тыс. рублей, которые затем похитил.

Причастность к совершению преступления он признал. Судом по ходатайству следователя в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Татарстан

---

31 Октября 2022

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1736416>